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Tlačová správa
V Bratislave, 27. apríl 2020

PPZZS ponúka obciam a mestám odbornú pomoc a konzulácie
Aktuálna mimoriadna situácia spojená s koronavírusom kladie vysoké nároky na obce, mestá a územné celky. V kompetencii miest a obcí sú mnohé z nevyhnutných preventívnych opatrení na zabránenie šírenia vírusu a teda ich úloha je kľúčová a nezastupiteľná. 
Osobité postavenie majú obce a mestá, ktoré na svojom území evidujú segregované alebo odlúčené komunity. Pre tieto obce a mestá Platforma na podporu zdravia znevýhodnených skupín (PPZZS) vytvorila materiál sumarizujúci kroky a opatrenia, ktoré je nevyhnutné prijať na úrovni obce ako preventívne, pre prípad evidencie nakazených obyvateľov ale aj v čase komplexnej karantény niektorej oblasti. Vedeniu obcí a miest ponúka konzultácie a svoju odbornú pomoc.
„V týchto turbulentných časoch je mimoriadne dôležitá vzájomná dôvera, spolupráca a realizácia konkrétnych konštruktívnych krokov,” vyjadril prezident prezídia PPZZS sociológ Michal Vašečka. „Sme presvedčení, že je potrebné, aby navrhované riešenia a opatrenia boli založené na spolupráci a komunikácii s obcami, komunitami a pracovníkmi v teréne, využívali dostupné dáta a v neposlednom rade aby zohľadňovali aj dopad na verejnú mienku.“
Materiál Odporúčania: Marginalizované komunity a ochrana proti COVID-19 pripravili skúsení odborníci z radov členov a partnerov PPZZS s dlhoročnými skúsenosťami s prácou v teréne, so zdravotnou a humanitárnou pomocou. Materiál je voľne dostupný na webstránke organizácie www.ppzzs.sk.
„V spoločnosti panuje vzácny široký konsenzus zabrániť nekontrolovateľnému šíreniu koronavírusu v najohrozenejších a najchudobnejších skupinách obyvateľov na Slovensku,“ poznamenala výkonná tajomníčka PPZZS a riaditeľka Asociácie pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu Magdaléna Rothová. Preto veríme, že pripravený materiál poskytne potrebnú odbornú pomoc a prispeje na úrovni obce ku zvládnutiu tejto mimoriadnej situácie, “dodala.
PPZZS od svojho vzniku v roku 2012 prispieva k zlepšovaniu zdravotného stavu a životných podmienok vo vylúčených komunitách. Realizovala a rozvíjala program zdravotnej mediácie, v súčasnosti realizovaný organizáciou  Zdravé regióny. PPZZS je združenie právnických osôb, ktoré združuje 15 členských a partnerských organizácií z radov verejnej správy a neziskového sektora.
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